
Referat fra møte i DELKs Ungdomsråd (UR) 

Videokonferanse på Microsoft Teams tirsdag 27.juni kl. 19.00-21.00 

 

Til stede: Peter Johansen (leder), Benjamin Andersson (sekretær), Sara Thorvaldsen, Åsmund 

Helland, Julia Haraldsen, Dan Zoilo Kingsrød, Thrine Løvland, Einar Ekenes og Torgeir Døvik (gjest).  

 

Åpning, m/bønn av Einar Ekenes 

Einar leser fra Filipperbrevet og ber før møtet.  

UR 23/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 

  Vedtak: Godkjent. 

 

UR 24/24            Bibelgrupper i DELK Ung  

På Kvitsund i sommer hadde vi smågrupper, slik som vi tok opp at vi ønsket i forrige 

møte. Det var en suksess. Vi deler erfaringer fra dette.  

Benjamin: opplevde at det var veldig fint å kunne ha bibelgrupper. Han var sammen 

med en gjeng gutter som ikke nødvendigvis var av de «mest interesserte».  

Julia: Ledet gruppe sammen med Thomine, hun syntes det var veldig positivt å få 

være med på det. Det fungerte også veldig bra ettersom de ledet en gruppe med 

jenter på deres egen alder, så de var ganske «selvgående».  

Thrine: Syntes det fungerte veldig bra med smågruppene på Kvitsund.  

Programkomiteen for neste års Santkhansstevne har fått høre tankene våre om et 

ungdomsseminar, med temaet ungdomsarbeid/bibelgrupper. Benjamin vil ta opp 

dette ved neste programkomitemøte. Er det noe mer vi ønsker å formidle til dem i 

forkant av planlegging for neste års stevne? 

Peter: Synes utviklinga de seneste årene under stevnet har vært veldig bra. Vil si at 

det er veldig positivt. Vi bør fortsette i samme sporet. 



Thrine: Datoene kommer jo tett på neste år. Det blir jo samme uka med stevnet og 

leiren. Da er det lurt å tenke på det når man etter hvert skal finne ansvarspersoner 

for de ulike områdene. Thrine syntes det var veldig fint at det var så mange 

ungdommer på stevnet i sommer. Det er også viktig å spre ut på hvem som har 

ansvar. Dette gjelder både ungdommer og voksne. Det kan bli mye å ha ansvar på 

begge arrangementer, samme uken. Vi burde prøv å finne ulike folk til de ulike 

arrangementene, og det er verdt å informere programkomiteen om.   

Orientering om bibelgruppene lokalt:  

Peter: 

Bibelgruppene for kommende høst: Gruppene har ikke slått helt til. Planen var å 

rekruttere fra konfirmantgruppa. Akkurat det kullet er veldig flokkdyr. Får du med 

noen sentrale så får du med alle. Nesten ingen var på Kvitsund fra det kullet. Det er 

kun 2stk som har sagt at det kunne vært fint med bibelgrupper.  

Fra tidligere av har de en liten guttegruppe med fjorårets konfirmanter. Han som 

driver sier at han kan opprettholde dersom han får flere gutter dit. De skal også 

prøve å gi ny sjanse til de konfirmantene som takket nei. Men det blir nok dessverre 

ikke den store omsetninga akkurat nå. Peter kjører uansett på videre med 

smågrupper for årets konfirmanter, og også for konfirmantene i Sandefjord da Erling 

skal i permisjon.  

Oppdatering fra Fred Arve:  

- Vi starter opp tre Bibel og taco grupper nå fredag 6. februar, som skal møtes fire 

ganger i høst. To grupper er med hhv 7 og 9 konfirmanter (kjønnsdelt), og en 

gruppe er med ungdom som allerede er konfirmert. I sistnevnte gruppe tror jeg vi 

blir en bra gjeng, har fått en del bekreftelser allerede. Så har vi ambisjoner om en 

gruppe for 8. klasse, men har ikke landet noe hjem ennå, så det er litt mer i det 

blå. Tror vi skal få til det også. Vi kommer til å bruke litt ulikt opplegg tilpassa 

gruppa og hva vi kjenner er best. Et par av gruppene bruker kanskje litt lagslunsj 

materiale. Mulig Alpha ung videoer også blir brukt et sted. 

Julia: 

Jentegjengen på hennes alder i Skien har allerede bibelgruppe de hører til, og er ikke 

avhengige av at DELK prøver å starte noe for VGs alder pr nå.  



Forrige gang ble vi enige om at Thrine skulle ta ansvar for å høre hva ungdommene i 

bibelgruppa i Sandefjord tenker om å være til inspirasjon for andre byer. Hva syntes 

ungdommene i Sfj? 

Thrine: De var veldig positive til det. Ideene fra gruppa var å ha innlegg på eventene 

fremover. Idrettsweekend, Følg meg osv. De kan gjerne si noe helt enkelt om hva det 

betyr og hvordan de gjør det.  

Benjamin tar videre kontakt med de om at de kan si noe på Følg meg og IW. 

Hvordan kan man videre inspirere og få til noe i Oslo/Bjerkely/Østfold osv? Er det 

noen lokale i ungdomsrådet som er engasjerte i Bjerkely/Oslo som kunne tenkt seg 

å starte opp noe? 

Einar: Det er jo en tanke å ha noe digitalt. Men kommer kanskje ikke til å få det 

samme, gode opplegget som man får i en bibelgruppe. Men, noen ville kanskje satt 

pris på det.  

Dan: Det er ungdommer i Østfold som går i frikirker. Kanskje de har bibelgrupper 

man kunne sjekket ut? De har også laget på skolen hans. Det er en god del som 

kommer der, så han har andre kristne ungdommer i sin krets. Digitalt: Personlig synes 

han det er bedre med IRL, det blir mer personlig. På pc kan du gjøre hva som helst, og 

man vil ikke få den samme personlige nærheten til det.  

Thrine: Bibelgruppa foreslo panelsamtale som en mulig aktivitet.   

Benjamin tar kontakten videre med bibelgruppa i Sandefjord, og forhører seg med de 

for å lage en plan på hvordan de kan presentere opplegget de holder på med på Følg 

meg og Idrettsweekend. Når etter hvert Oslo ansetter en ungdomsleder så kan vi ta i 

bruk han for å promotere bibelgrupper i Oslo også.  

                            

Vedtak:   

Ungdomsrådet og leder av DELK Ung fortsetter med å følge opp lokale menigheter og 

ungdomsarbeid i prosessen med å opprette bibelgrupper.  

 

 

 



UR 25/24            Sommerens arrangementer 

Vi snakker sammen om erfaringer fra Sankthansstevnet og Kvitsund.  

 

- Føler vi at UR var involvert nok i planleggingsprosessene? 

- Peter: Synes den måten vi har arbeidet på har fungert veldig bra. Det er en fin 

måte å jobbe på. UR legger lange linjer, og så setter andre grupper dette ut i live.  

- Benjamin: Syntes det vi avtalte kom fint ut i praksis. Både hva gjaldt seminarer, 

men også temaer.  

- Fungerte det at UR la grunnlinjene, og at ledergruppene tok over ansvar for 

hovedplanlegging etter hvert? 

- Hvordan ønsker vi at planlegging innfor neste års arrangementer skal se ut? 

- Peter: Det er en fin måte å gjøre det på. Vi bidrar med overordnet linje, uten å 

legge for stramt. Akkurat slik som vi har gjort. Vi kommer med innspill og ønsker, 

og forslag.  

- Har vi tips eller tanker for neste års stevne og leir? 

Julia: 

På kvitsund merket hun at folk var veldig med i lovsangen, kanskje man kunne hatt en 

lovsangskveld hvis det er tid og folk? 

Einar:  

Han sier seg helt enig. Husker fra Kvitsund før og påskeleir i Trysil, at lovsangkveld var 

veldig bra. Eventuelt kunne man også hatt en bibeltime om lovsang. 

Peter:  

Peter likte forslaget om bibeltime om lovsang. Noe mer som også datt ned: Stillhet. 

Det teamet og fokuset er noe som fort blir forbigått.  

Thrine: Syntes det var flott å se ungdommen komme på Sankthansstevnet. Ungdom 

er flokkdyr, og når noen kommer så kommer flere.  

 

Tanker om å invitere voksne til ungdomsmøtet, slik vi prøvde litt i sommer:  

Thrine: Mister det litt visjonen hvis alle er invitert? Kanskje ikke noe mål i seg selv at 

hele menigheten kommer? Kanskje noen ungdommer blir mindre frimodige hvis 

foreldrene er der? Ungdommer som gruppe kjenner jo hverandre bedre.  

Julia:  

Julia er enig med Thrine. Hyggelig at voksne er der, men ungdommene føler kanskje 

ikke det blir det ungdomsmøtet man ønsker.  



Sara: 

Likte ideen med å invitere de som begynner i åttende klasse. At det oppfordres til at 

de kan være med, og særlig at de kan ha med foreldre. Tror det er bra for dem, og 

kan være en fin inngang.  

 

Sankthansstevnet blir 28-29.juni, og Kvitsund planlegges og forsøkes å få til 23-

27.juni. Da altså mandag- fredag.  

  

Forslag til vedtak: Ungdomsrådet synes at måten vi gjorde det på innfor sommerens 

arrangementer fungerte med tanke på planlegging. UR står for å legge de store 

linjene, og ledergrupper setter det ut i live.  

 

        

UR 26/24           Følg meg høsten 2024  

Benjamin orienter om tema og planleggingsfasen for høstens Følg meg så langt.  

Sted: Skien 

Tid: Siste helgen i september, 27-29.september.  

Tema: Trosforsvar og evangelisering.  

 

Vi har fått på plass noen talere og foredragsholdere, og venter på svar fra Younglife i 

Oslo. Det vil også bli praktiske oppgaver under tematikken evangelisering. 

Har vi noen flere tips til praktiske oppgaver/utfordringer rundt tematikken som man 

kan arrangere under en slik helg og slik type temasamling? Forrige gang trakk vi fram 

60 sekunders vitnesbyrd. Det kan være en god ide. Andre forslag? 

 

Peter:  

Var med på et lagsstunt i Bergen. De ble sendt ut med bibler og skulle dele ut og 

evangelisere med random folk på gata. Samtidig så er det noe med det å utfordre 

komfortsonen, samtidig som man ikke går inn i noe som gjør at man mister smaken 

på evangelisering. Kanskje kan man finne en mildere variant? Hvis man hadde 

arrangert noe som gjør at man kommer i kontakt med lokale ungdommer?  

Peter trekker frem 



En person som kalles for Ray Comfort. Han er fiffig. Stiller seg opp med en svær 

plakat. «Er du et godt menneske» Har du holdt budene? Så blir det samtale utifra det. 

Kanskje kan man gjøre noe i den duren? 

 

Julia:  

Mtp i Skien, det er en gjeng på natta/kvelden som driver gateevangelisering i Skien 

sentrum lørdag kveld. Julia hører med noen folk i Skien om lørdag 28.juli.  

 

Sara: Tenkte på om det å øve på å svare på forskjellige spørsmål som har med det å 

tro. Hvordan kunne man svart på det her? Hva kan man si om det her? Man kan øve i 

mindre grupper med folk de er trygge på. 

 

Forslag til vedtak:  

Benjamin Andersson tar videre planlegging innfor Følg meg sammen med 

ledergruppen der, bestående av Fred Arve, Marit og Remine.  

 

 

UR 27/24            Idrettsweekend høsten 2024 

Høstens idrettsweekend skal være på Moe i Sandefjord, 26-27.oktober. I høst så 

deles selve volleyballturneringen i en ungdomsskoleavdeling og en VGs avdeling. 

Selve arrangementer er fortsatt for 8.kl – 3.kl Vgs + eldre. Som nevnt i tidligere møter 

blir dette et prøveprosjekt for å se om det er den beste løsningen.  

 

I forrige møte snakket vi litt om oppdeling i alder, og det var noen uenigheter om hva 

som er positivt og ikke ved dette. Det er fint å få flere innspill og tanker. Målet for 

høstens arrangement er å legge til rette for et felles arrangement for hele 

aldersgruppen, hvor alt er sosialt og felles utenom selve volleyballturneringen.  

Hva tror de yngre deltakerne i UR om planen for høstens arrangement? Dere var ikke 

til stede under forrige møte hvor vi tok det opp.  

 

 

 

 



Julia: 

Tenker det er en fin ting som en av de eldre. Synes nivået blir dårligere. Mange eldre 

synes det er en god løsning. Men man samles fortsatt når det ikke spilles, som er 

positivt for fellesskapet.  

  

Åsmund: 

Tenker det kan være en god ide, fint for noen av de som går på vgs. De er betydelig 

høyere og større, lettere for ungdomsskole å spille da. Man må tenke hvordan man 

skal dele vis det ikke er nok fra VGs fra en menighet. Blande lag fra menigheter? 

 

 

Vi bør samtale litt om andre momenter innfor høstens idrettsweekend. Hva synes 

dere som har vært med tidligere? Skal vi holde på møteformen som er nå, med en 

taler først, og deretter delekveld? Har vi flere ting vi kan dra inn for å inkludere også 

de som ikke er så glad i sport? Til nå opplever vi at mange kommer og deltar uansett, 

men kanskje man kan ha noen flere aktiviteter/leker i tillegg? 

 

Julia: Funker bra som det har vært. Både en taler og delekveld. Synes lengden har 

gått fint.  

 

 

Forslag til vedtak: Kommende idrettsweekend arrangeres som planlagt, og leder av 

DELK Ung samler erfaring for å ta opp igjen ved neste UR- møte, hvor vi kan diskutere 

om dette var beste måte å arrangere.  

 

UR 28/24           Opprettelse av DELK Ung som en egen organisasjon  

Torgeir Døvik kommer inn i møtet fra kl 20.00 og tar over stafettpinnen herfra. Vi er 

med på å opprette og registrere DELK Ung som en egen organisasjon.  

Stiftelsesmøte fra kl 20.00 

UR er med på å opprette DELK Ung som en egen organisasjon. Peter er leder, 

Benjamin nestleder og Julia og Sara blir de to siste medlemmene i styret pr nå.  

 



Forslag til vedtak:  

Ungdomsrådet er med på å opprette DELK Ung som en egen organisasjon, med 

medlemmene i UR som foreløpige medlemmer.  

 

 

UR 29/24            Eventuelt  

Annet? 

Peter: Snakka tidligere om møtepunkt for ungdomsarbeidene på tvers av 

menighetene. Det kunne vært en fin ting å få til. Da tenker han primært på lederne. 

Prøve å få til et møte fysisk for dem.  

 

Forslag til vedtak: Neste UR- møte blir 29.oktober 19-21. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Benjamin Andersson 

Leder DELK Ung 

 
 

 


